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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 20 NOVEMBRE 2021 A ST-JEAN DE DAYE
L’Assemblée Générale de notre association Swing’n Danses Saint-Lô -  Carentan se déroule le 19 novembre 2022 à la salle des fêtes de St-Jean de Daye. Laurent, président,  remercie les 103 personnes présentes (+36 pouvoirs), sur les 212 adhérents que compte à ce jour l’association.

Modification du règlement intérieur
En date du 10 décembre 2021 les membres du CA ont voté à l'unanimité une modification à l'article II niveau adhésion : 

'' Toutes adhésions à l'association, pour les cours ou adhésion simple, est refusée à toutes personnes qui enseignent ou animent elles même  la danse dans une autre association...''

Le 25 février 2022 une précision a été apportée au règlement intérieur au sujet du nombre d'années nécessaire pour être adhérent simple ou maintenir son ancienneté pour les tarifs. 

''   -  Après 3 années consécutives sans cours, il y a perte de l'ancienneté pour les tarifs de cours.

Attention, les années en tant qu'adhérent simple ne comptent pas dans le calcul de l'ancienneté.

· Il faut avoir été élève pendant au moins 3 années consécutives avant de pouvoir être adhérent simple

· Au bout de 3 années consécutives d'adhérent simple la personne perd son ancienneté.

· Si un adhérent est 2 années consécutives sans adhérer ( ni cours ni adhérent simple ), il perd la possibilité d’être adhérent simple. Pour revenir au sein de l'association il doit redevenir élève.

· Si un adhérent prend des cours pendant 3 ans et arrête 2 ans soit il peut reprendre les cours avec son ancienneté soit il reprend en adhérent simple et il perdra son ancienneté. 

Cette modification est adopté avec un contre.
 Une exception à été faite cette année pour certains adhérents simple pour la reprise de leur adhésion  en tant qu'adhérent simple; en rapport avec les conditions sanitaires ces dernières années, nous avons accepté de prolonger le temps d’interruption entre 2 adhésions simple, Par contre ces personnes ont été averties que si elles souhaiter reprendre les cours à la rentrée prochaine elles devront payer une adhésion à tarif débutant.
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